

Προς: κ. Οκταποδά Στέφανο, Διευθύνων Σύμβουλος
Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.
Περραιβού 20 & Καλλιρρόης 5, ΤΚ 11743
Αθήνα

Κοιν:

κα. Νάκου Χαρίκλεια, Διευθύντρια Γραφείου Διοίκησης
κα. Μαρίνα Λουϊζίδου, Τομεάρχης Εταιρικής Επικοινωνίας

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2019

Αρ. Πρωτ.: 11.201

Αξιότιμε κύριε Οκταποδά,

Με ιδιαίτερη συγκίνηση, χαρά και ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε την απόφασή σας να ενισχύσετε για δεύτερο συνεχόμενο σχολικό έτος το Πρόγραμμα Σίτισης και Προώθησης Υγιεινής Διατροφής, ΔΙΑΤΡΟΦΗ και την προσπάθειά μας να στηρίξουμε μαθητές που φοιτούν σε σχολεία ευπαθών περιοχών της Ελλάδας.

Εκ μέρους των μαθητών, αλλά και όλων μας στο Ινστιτούτο Prolepsis, σας ευχαριστούμε από καρδιάς για την ανιδιοτελή προσφορά σας και τη συνεχιζόμενη συγκινητική στήριξη που παρέχει η ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. σε αυτό το ανθρωπιστικό έργο.

Η ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. μέσω του Προγράμματος ΔΙΑΤΡΟΦΗ στηρίζει έμπρακτα παιδιά και τις οικογένειές τους που μαστιζονται από την οικονομική κρίση της εποχής μας, και αδυνατούν να καλύψουν ακόμη και βασικές ανάγκες, όπως αυτή της σίτισης. Συνολικά, με τις δωρεές της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. τα τελευταία δύο χρόνια και τα συμπληρωματικά κονδύλια του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), Ιδρυτικού Δωρητή του Προγράμματος, έχουν εξασφαλισθεί 20.000 περίπου υγιεινά γεύματα.


Με τη συνεισφορά σας συμβάλλετε, ώστε η νεότερη γενιά να γνωρίσει έναν υγιεινό τρόπο ζωής και να υιοθετήσει υγιεινές διατροφικές συνήθειες, και κυρίως να δοθεί λύση στο σοβαρό πρόβλημα της επισιτιστικής ανασφάλειας που βιώνουν χιλιάδες οικογένειες σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Χάρη στη νέα σας δωρεά ύψους 13.000€, καλύφθηκε η καθημερινή διάθεσή υγιεινών γευμάτων για τους 81 μαθητές δύο Νηπιαγωγείων στον Ασπρόπυργο (6^ο και 7^ο Νηπιαγωγείο Ασπροπύργου), έως το τέλος του τρέχοντος σχολικού έτους 2018-19.

Καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης του Προγράμματος, θα συνεχίσουμε να σας ενημερώνουμε τακτικά για την πορεία του και τα αποτελέσματά του.

Σας ευχαριστώ για άλλη μια φορά θερμά, για την εμπιστοσύνη, την εξαιρετική συνεργασία και την πολύτιμη συνεισφορά σας.

Με εκτίμηση



Αθηνά Λινού, MD, MPH, PhD, FACE

Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Πρόεδρος Ινστιτούτου Προληπτικής Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis